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MASCHINENBEDIENER (M/W/D) AB 15 EUR + LEISTUNGSBONUS

Stahlbe- und verarbeitung

Arbeitsort: Jahnsdorf
Beschäftigungsverhältnis: Vollzeit
Einstellungstermin: nächstmöglich

Arbeiten in der Region - arbeiten bei markSTAHL.

Zur Erweiterung unseres Teams suchen wir dich als

Maschinen- und Anlagenbediener / Einrichter (m/w/d) für unsere Rohrlaseranlagen

Zeichen setzt man nicht allein - gemeinsam rollen wir die metallverarbeitende Branche vom Erzgebirge
aus auf. Bei markSTAHL erwarten dich Kollegen mit echt erzgebirgischer Hands-on-Mentalität, die jeden
Tag ihr Bestes geben, um die Herzen unserer Kunden zu erobern und die Maßstäbe in der
metallverarbeitenden Branche täglich Stück für Stück höher zu setzen. Was dich bei markSTAHL
erwartet? Perfektes Handwerk, Maschinen, die echte Wunder bewirken, und Kollegen, die du so schnell
nicht mehr vermissen willst.

Darüber hinaus erwartet dich folgendes:

Das Verständnis, dass unsere Mitarbeiter das Herz unserer Firma sind
Eine regional überdurchschnittliche Vergütung bei einem sicheren Arbeitgeber ab 15 EUR /Std. + Zuschläge
und Leistungsbonus
betriebliche Altersvorsorge
300 EUR Gesundheitsbudget / Jahr
deine neuen Kolleg*innen: als Mannschaft halten wir zusammen und ziehen am selben Strang
Weiterentwicklungsmöglichkeiten durch Schulungen & Trainings
eine offene, durch direktes Feedback geprägte Kultur
Mitarbeiterevents & Sozialleistungen, wie z.B.: Kindergartenzuschuss, Corporate Benefits, Gratifikationen
für besondere Anlässe, betriebliches Gesundheitsmanagement, sowie Weitere
für uns selbstverständlich: kostenfreie Kalt- und Heißgetränke, frisches Obst zur Stärkung der Abwehrkräfte
& saubere, von uns gestellte Arbeitskleidung & -schuhe

Was wir suchen:

Eine abgeschlossene Berufsausbildung im Metallbereich (z.B. Industriemechaniker (m/w),
Feinwerkmechaniker (m/w), Zerspanungsmechaniker (m/w), etc.) oder eine vergleichbare abgeschlossene
Ausbildung
erste Berufserfahrung mit CNC gesteuerten Maschinen 
Bereitschaft zur Schichtarbeit (2-Schicht/3-Schicht)
Staplerschein und Kranschein von Vorteil
Kolleg*innen mit Leistungsbereitschaft, Teamfähigkeit und dem Fokus auf die Qualität der Arbeit
Berufserfahrung mit Laserschneidanlagen von Vorteil, aber kein Muss

Deine neuen Aufgaben bei markSTAHL:

Du arbeitest an unserer hochmodernen Rohr- und Blechbearbeitungsmaschinen und wirst - je nach
Interesse und Eignung - auch an weiteren Anlagen eingesetzt
Du stellt Musterteile für Projekte mit unseren Kunden her
Du liest und verstehst die technische Zeichnung unserer Produkte
Du korrigierst eigenverantwortlich/in Abstimmung mit unserer Konstruktionsabteilung Parameter direkt an
unseren Maschinen
Du prüfst die Qualität der von dir hergestellten Produkte eigenverantwortlich nach Prüfplan
Weiterentwicklung und Aufstieg z.B. zum Schichtführer ist möglich.

Wenn wir dein Interesse geweckt haben, kannst du uns deine vollständigen Bewerbungsunterlagen an
folgende Adresse schicken: 

bewerbung@markstahl.de

oder alternativ per Post an

markSTAHL GmbH

https://www.fachkraefte-erzgebirge.de/
https://www.erzgebirge-gedachtgemacht.de/
http://www.erzgebirge-gedachtgemacht.de/


FACHKRÄFTEPORTAL ERZGEBIRGE
c/o Wirtschaftsförderung Erzgebirge GmbH

z.Hd. Frau Madlen Markert

Wilhermsdorfer Str. 27

09387 Jahnsdorf/Erzgebirge

Aus Gründen der einfacheren Lesbarkeit wird im Textverlauf nur die männliche Form verwendet. Willkommen sind
bei uns alle Menschen –unabhängig von Geschlecht, Nationalität, ethnischer und sozialer Herkunft, Behinderung,
Religion, Alter sowie sexueller Orientierung.

KONTAKT

markSTAHL GmbH
Wilhermsdorfer Str. 27
09387 Jahnsdorf

 Madlen Markert
bewerbung@markstahl.de
www.markstahl.de
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